



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



**ΑΑΔΕ**

Ανεξάρτητη Αρχή  
Δημοσίων Εσόδων

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ.

ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : Φαρσάλων 21

Τ.Κ. : 41110

ΤΗΛ. : 2413511706

ΛΑΡΙΣΑ, 09/02/2023

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 3054

Η διακήρυξη αναρτάται στον  
ιστότοπο: **www.aade.gr**  
(**MENΟΥ** ≡ **Δημοπρασίες ΔΔΔΥ**)

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Συνίσταται να τηρούνται όλα τα  
οριζόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα για τη μείωση της  
διασποράς του COVID-19 (χρήση μάσκας, τήρηση  
αποστάσεων και χρήση αντισηπτικού)

## ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Στις **23/02/2023** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **10.00 π.μ.** θα διεξαχθεί στο Τελωνείο Λάρισας (Φαρσάλων 21) προφορική πλειοδοτική δημοπρασία για να εκπονηθούν **(α)** δύο (2) αυτοκίνητα για κυκλοφορία, **(β)** μια ομαδική κατηγορία Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) κοινοτικής προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε., **(γ)** ένα δίκυκλο προς διάλυση μη κοινοτικής προέλευσης και **(δ)** μια ομαδική κατηγορία τροχοφόρων άνω των 3,5 τόνων για διάλυση κοινοτικής προέλευσης, τα οποία φυλάσσονται στο **Τελωνείο Βόλου**, επιπλέον, **(ε)** μια ομαδική κατηγορία Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) κοινοτικής προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε, **(στ)** μια ομαδική κατηγορία τροχοφόρων άνω των 3,5 τόνων για διάλυση κοινοτικής προέλευσης, τα οποία φυλάσσονται στον **Δήμο Τρικκαίων** και τέλος **(ζ)** ένα (1) Όχημα Τέλους Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) κοινοτικής προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε., το οποίο φυλάσσεται στη **Δ/ση Δασών Άρτας**, με τιμές εκκίνησης αυτές που αναγράφονται στη διακήρυξη.

## Π Ρ Ο Σ Ο Χ Η

Τα τροχοφόρα δημοπρατούνται σύμφωνα με τους Όρους Πώλησης Τροχοφόρων Οχημάτων (ΦΕΚ 3420/Β/2016), οι οποίοι είναι αναρτημένοι στον ιστότοπο **www.aade.gr** (**MENΟΥ** ≡ **Δημοπρασίες ΔΔΔΥ**) και τους οποίους μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να εκτυπώσουν προς εξυπηρέτησή τους.

Η συμμετοχή των ενδιαφερόμενων στις δημοπρασίες προϋποθέτει την πλήρη ενημέρωσή τους επί των όρων πώλησης και υποδηλώνει την αποδοχή αυτών χωρίς καμία επιφύλαξη. **Δήλωση άγνοιας αυτών δεν γίνεται δεκτή.**

Η επίσκεψη στον κάθε χώρο φύλαξης των τροχοφόρων επιτρέπεται για δύο (2) εργάσιμες ημέρες πριν τη δημοπρασία, δηλαδή την Τρίτη **21/02/2023** και την Τετάρτη **22/02/2023** κατόπιν συνεννόησης με τους αρμόδιους υπαλλήλους στα τηλέφωνα που αναγράφονται στην παρούσα.

Η είσοδος των ενδιαφερομένων θα γίνεται με την επίδειξη της Αστυνομικής Ταυτότητας ή οποιουδήποτε επίσημου πιστοποιητικού ταυτότητας σε ισχύ (διαβατήριο, άδεια οδήγησης, άδεια παραμονής κλ.π).

Ο διακανονισμός των πωληθέντων οχημάτων διενεργείται από το Τμήμα Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού του Τελωνείου Λάρισας (Φαρσάλων 21, ισόγειο) κατόπιν εγκρίσεως των αποτελεσμάτων και μετά από τηλεφωνικό ραντεβού στο τηλέφωνο 2413511706 προς διευκόλυνση της συναλλαγής με το κοινό.

## **ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ**

1. Στις τιμές εκποίησης των οχημάτων συμπεριλαμβάνεται και ο αναλογών Φ.Π.Α. 24%.
2. Ο αγοραστής κατά τη δημοπρασία πρέπει να φέρει, ως φυσικό πρόσωπο, Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας ή οποιοδήποτε επίσημο πιστοποιητικό ταυτότητας σε ισχύ (διαβατήριο, άδεια οδήγησης, άδεια παραμονής κλ.π.) και να δηλώσει στην Επιτροπή τον Α.Φ.Μ, την αρμόδια Δ.Ο.Υ και το επάγγελμά του. Τα φυσικά πρόσωπα συμμετέχουν στις δημοπρασίες πώλησης οχημάτων προς κυκλοφορία μόνο αυτοπροσώπως. Κατ' εξαίρεση μπορούν να συμμετάσχουν με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο εφόσον αυτός είναι σύζυγος ή συγγενής εξ αίματος μέχρι και του δεύτερου βαθμού, προσκομίζοντας υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 θεωρημένη από Δημόσια Αρχή.

Τα νομικά πρόσωπα συμμετέχουν στις δημοπρασίες δια του νομίμου εκπροσώπου τους ή με πληρεξούσιο οριζόμενο από συμβολαιογράφο για τα οχήματα προς κυκλοφορία ή με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο για τα υπόλοιπα οχήματα προσκομίζοντας Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/1986 θεωρημένη από Δημόσια Αρχή. Σε κάθε περίπτωση οφείλουν να προσκομίσουν τα νομιμοποιητικά έγγραφα της εταιρίας (ΦΕΚ 3420/Β/2016), όπως:

- Επικυρωμένο αντίγραφο της συστατικής πράξης/καταστατικό, στο οποίο μεταξύ των άλλων θα ορίζεται η έναρξη και η διάρκεια της εταιρίας, ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτής και οι εξουσίες του
  - ΦΕΚ δημοσίευσης του καταστατικού
  - Πρόσφατο πιστοποιητικό μεταβολών από το οικείο Πρωτοδικείο και ΓΕΜΗ με τα αντίστοιχα ΦΕΚ αυτών
  - Ασφαλιστήριο συμβόλαιο συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων αποβλήτων και βεβαίωση καταχώρησης στο ηλεκτρονικό μητρώο αποβλήτων (ν.4685/2020-ΦΕΚ 92/Α/2020).
3. Το ποσό της εγγύησης συμμετοχής στις δημοπρασίες επιβατικών και φορτηγών για κυκλοφορία είναι 300€ και για μοτοσυκλέτες και μοτοποδήλατα για κυκλοφορία είναι 100€, ενώ για Ο.Τ.Κ.Ζ. και για οχήματα προς διάλυση είναι 100€ και για μοτοσυκλέτες και μοτοποδήλατα για διάλυση είναι 50€ ανεξαρτήτως αν εκποιούνται μεμονωμένα ή ομαδικά.

**Οι συμμετέχοντες στη δημοπρασία υποχρεούνται πριν την έναρξη αυτής να καταβάλλουν την εγγύηση συμμετοχής.**

Οι προσφορές για να γίνουν δεκτές πρέπει να διαφέρουν από την τιμή εκκίνησης και η μία από την άλλη τουλάχιστον κατά:

- 50€ για τα προς κυκλοφορία οχήματα
- 20€ για τις μοτοσυκλέτες και τα μοτοποδήλατα για κυκλοφορία
- 20€ για τα Ο.Τ.Κ.Ζ. και όλα τα τροχοφόρα προς διάλυση.

Η Επιτροπή, κατά το χρόνο δημοπράτησης, μπορεί κατά την κρίση της να αναπροσαρμόσει σε οποιοδήποτε στάδιο το εύρος της προσφοράς.

4. **Τα δημοπρατούμενα τροχοφόρα είναι μεταχειρισμένα, με ζημιές, φθορές και ελλείψεις και χρειάζονται επισκευές πριν κυκλοφορήσουν.** Η εξέταση μπορεί να γίνει από τους ενδιαφερόμενους με την βοήθεια και τεχνικού συμβούλου της επιλογής τους, χωρίς την χρήση εργαλείων ή άλλων μηχανικών μέσων και χωρίς να τεθεί σε κίνηση το όχημα, προκειμένου να προσδιορίσουν το ύψος των ζημιών, ώστε να διαμορφώσουν ανάλογα και τις προσφορές τους.

Οι οποιοσδήποτε επισκευές που απαιτούνται για να κυκλοφορήσει το όχημα, **γίνονται από τον αγοραστή και η Υπηρεσία μας δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη για το ύψος της απαιτούμενης δαπάνης, η οποία βαρύνει αποκλειστικά και μόνο τον αγοραστή.**

**Βάσει των όρων πώλησης, ακυρώσεις αγοραπωλησιών δεν γίνονται δεκτές.**

**Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να λαμβάνουν γνώση των όρων πώλησης πριν λάβουν μέρος στην δημοπρασία, αφού δεν γίνονται δεκτές ούτε ακυρώσεις αγοραπωλησιών ούτε εκ των υστέρων υπαναχωρήσεις.**

Ο εμπορικός τύπος του αυτοκινήτου, καθώς και το έτος κατασκευής, προσδιορίζονται από τις **εξωτερικές ενδείξεις** αυτού και **έχουν ενδεικτικό χαρακτήρα που** ενδέχεται να απέχει της πραγματικότητας.

**Τα οχήματα πωλούνται στην κατάσταση που βρίσκονται κατά την ημέρα της δημοπρασίας και οι αρμόδιες Υπηρεσίες Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού δεν φέρουν καμία απολύτως ευθύνη για τυχόν φανερά ή κρυμμένα ελαττώματα, αφού ο αγοραστής είχε την ευχέρεια να εξετάσει τα δημοπρατούμενα οχήματα πριν την διεξαγωγή της δημοπρασίας μόνος ή με τεχνικό της επιλογής του.**

5. **Με την ολοκλήρωση της πλειοδοσίας κάθε οχήματος, καλείται ο τελευταίος πλειοδότης να υπογράψει το πρακτικό ανακηρύξεως πλειοδότη και να καταβάλει προκαταβολή υπολογιζόμενη σε ποσοστό 20% της τιμής πλειοδοσίας. Γίνεται γνωστό ότι η πληρωμή της προκαταβολής του 20% καταβάλλεται με τραπεζική επιταγή σε διαταγή του Τελωνείου Λάρισας ή με τη χρήση κάρτας πληρωμής.**

Αν ο τελευταίος πλειοδότης αρνηθεί να υπογράψει το πρακτικό ανακηρύξεως πλειοδότη ή να καταβάλει την προκαταβολή, **η εγγύηση συμμετοχής του καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου.**

6. Ο αγοραστής δικαιούται **έκπτωση σε ποσοστό 30% επί του συνόλου (100%) της τιμής πλειοδοσίας κατά την εφάπαξ καταβολής του τιμήματος.**
7. **Ο διακανονισμός του υπολοίπου 80% της τιμής πλειοδοσίας γίνεται υποχρεωτικά μέσα σε τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες από την επομένη ημέρα της κατακύρωσης των αποτελεσμάτων της δημοπρασίας.**

Αν ο πλειοδότης δεν προσέλθει να διακανονίσει το υπόλοιπο του τιμήματος μέσα στην ανωτέρω προθεσμία των τριάντα (30) ημερών, τότε **κηρύσσεται έκπτωτος των αγοραστικών του δικαιωμάτων και η προκαταβολή του 20% της τιμής πλειοδοσίας, που κατέβαλε κατά τη δημοπρασία, καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου και το όχημα δημοπρατείται σε επόμενη δημοπρασία.**

8. Μετά τον διακανονισμό του τιμήματος εκδίδεται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού πιστοποιητικό μεταβιβαστικό κυριότητας για τα προς κυκλοφορία οχήματα, το οποίο **πριν κατατεθεί στις αρμόδιες υπηρεσίες Τελωνείων και Μεταφορών πρέπει να συμπληρωθεί και να βεβαιωθεί από ιδιώτη πτυχιούχο μηχανολόγο ή μηχανικό Α.Ε.Ι ή Τ.Ε.Ι,** ως προς τον κυβισμό του οχήματος, **με έξοδα του αγοραστή.**
9. Για τη θέση του οχήματος σε κυκλοφορία, σύμφωνα με τους Όρους Πώλησης Τροχοφόρων (ΦΕΚ 3420/Β/2016) ο αγοραστής υποχρεούται **με δική του ευθύνη και δαπάνες να ολοκληρώσει τις διαδικασίες καταβολής του τέλους ταξινόμησης, την έκδοση νέων πινακίδων και την καταβολή των τελών κυκλοφορίας.**

**Οι ενδιαφερόμενοι πριν λάβουν μέρος στις δημοπρασίες πρέπει να ενημερώνονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες Μεταφορών για τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις ως προς την ταξινόμηση, το είδος του καυσίμου κ.λ.π. και των οποίων άγνοια δεν μπορούν να επικαλεστούν μετά την αγορά των οχημάτων.**

10. Δικαίωμα συμμετοχής στις δημοπρασίες Οχημάτων Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) όπως χαρακτηρίζονται από το Π.Δ. 116/2004 και τα οποία δημοπρατούνται είτε το καθένα χωριστά είτε ομαδικά έχουν μόνο φορείς αδειοδοτημένοι από την Ε.Δ.Ο.Ε.

Δικαίωμα συμμετοχής για τα οχήματα προς διάλυση, ήτοι εκείνων που κρίνονται ακατάλληλα για κυκλοφορία και δεν περιλαμβάνονται στο Π.Δ. 116/2004 και δημοπρατούνται είτε το καθένα χωριστά είτε ομαδικά, έχουν εκτός από φορείς αδειοδοτημένους από την Ε.Δ.Ο.Ε και όσοι ασκούν δραστηριότητα συναφή με τη διαχείριση των οχημάτων αυτών, η άδεια λειτουργίας της οποίας προϋποθέτει την έκδοση απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων (Α.Ε.Π.Ο) ή Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις (Π.Π.Δ.) χωρίς απαραίτητα να έχουν υποχρέωση συμμετοχής σε συλλογικό σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης.

Επιπρόσθετα, διαθέτουν ασφαλιστήριο συμβόλαιο συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων αποβλήτων και βεβαίωση καταχώρησης στο ηλεκτρονικό μητρώο αποβλήτων (ν.4685/2020-ΦΕΚ 92/Α/2020).

Οποιαδήποτε προσφορά αντίθετη με τα παραπάνω **δεν θα γίνεται δεκτή.**

**ΠΡΟΣΟΧΗ!!!** Τα νομιμοποιητικά έγγραφα όπως αυτά ορίζονται στους Νέους Όρους Πώλησης Τροχοφόρων (ΦΕΚ 3420/Β/2016), καθώς και στην παρούσα πρέπει να υποβάλλονται στην Υπηρεσία μας προς έλεγχο **τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες πριν την ημερομηνία διεξαγωγής της δημοπρασίας** προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι πλειοδότες να λάβουν μέρος.

Οι αγοραστές οφείλουν να υποβάλουν Υπεύθυνες Δηλώσεις του ν. 1599/1986 ότι κατά την παραλαβή των αγορασθέντων τροχοφόρων θα λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία του περιβάλλοντος του χώρου αποθήκευσης από τυχόν μολύνσεις του εδάφους και του υδροφόρου ορίζοντα από την δημιουργία αποβλήτων, καθώς και της ατμόσφαιρας από τυχόν διαφυγή επικίνδυνων αερίων και ότι τα αγοραζόμενα τροχοφόρα θα διαλυθούν και δεν θα τεθούν σε κυκλοφορία, επιπλέον, θα δηλώνουν υπευθύνως ότι μετά την ολοκλήρωση της εναλλακτικής διαχείρισης των τροχοφόρων θα κοινοποιούν στην Υπηρεσία μας αντίγραφο Πιστοποιητικών Καταστροφής έκαστου Ο.Τ.Κ.Ζ. που αγόρασαν, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Π.Δ.116/2004-ΦΕΚ 81-παράρτημα ΙΙΙ).

Επίσης, πριν την παραλαβή των οχημάτων που είχαν προηγουμένως ταξινομηθεί σε χώρες εκτός Ε.Ε. (μη κοινοτικής προέλευσης) υποχρεούνται στην καταβολή του αναλογούντα εισαγωγικού δασμού μαζί με τον Φ.Π.Α. στις κατά τόπους αρμόδιες Τελωνειακές Αρχές.

11. Δεν θα γίνονται δεκτές εκπρόθεσμες αιτήσεις παρατάσεων διακανονισμού.
12. Η παραλαβή των εκπονηθέντων οχημάτων γίνεται αποκλειστικά με μεταφορικά μέσα των αγοραστών.
13. Υπενθυμίζεται ότι για λόγους ασφαλείας τα οχήματα που παραδίδονται **ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ να τεθούν σε κίνηση εντός του χώρου Αποθηκών.**
14. Η συμμετοχή των ενδιαφερόντων στις δημοπρασίες υποδηλώνει την αποδοχή των όρων πώλησης τροχοφόρων (ΦΕΚ 3420/Β/2016) χωρίς καμία επιφύλαξη.

**Δήλωση άγνοιας των όρων πώλησης τροχοφόρων  
δεν αποτελεί άλλοθι και δεν γίνεται δεκτή.**

Οποιαδήποτε προσφορά αντίθετη με τα παραπάνω δεν θα γίνεται δεκτή.

15. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2413511706 από 10.00 π.μ. μέχρι 12.00 μ.μ.
16. ΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΗΣ.

**ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ  
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ**

**ΕΛΕΝΗ ΜΠΑΡΔΑ**

# ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ  
ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΜΕ Α.Π. 3054/09-02-2023 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

## ΤΡΟΧΟΦΟΡΑ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΡΙΤΩΝ

## ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΒΟΛΟΥ

Πληροφορίες: κα ΤΣΟΥΚΑΛΑ (τηλ: 2421356103)

### ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ

A/A	A.M.	ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ	ΠΡΩΤΗ ΚΥΚΛΟΦ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ	ΚΥΒΙΚ. ΕΚΑΤ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ	ΧΡΩΜΑ	ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ €
1	221893	VW PASSAT	WVWZZZ3BZX201537	1998	1595	ΠΡΑΣΙΝΟ	400
2	221896	HYUNDAI ACCENT	KMHCG41FP2U330140	2003	1341	ΘΑΛΑΣΣΙ	500

**1<sup>η</sup> ΟΜΑΔΑ: Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  
ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε.**

**ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 2.100€**

A/A	A.M.	ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ	A/A	A.M.	ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ
1	221906	FORD	7	220784	MERCEDES E270 CDi (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ)
2	221908	SEAT IBIZA	8	220785	SEAT CORDOBA
3	221911	HONDA CIVIC	9	220786	VW TRANSPORTER (ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ)
4	210351	BMW 318i	10	222011	MERCEDES BENZ
5	220783	FIAT TIPO	11	222012	TOYOTA COROLLA
6	210350	RENAULT MEGANE SCENIC	12	221012	VW (ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ)

**ΕΝΑ (1) ΔΙΚΥΚΛΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΛΥΣΗ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  
ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΔΑΣΜΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ  
ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ**

A/A	A.M.	ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ	ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ €
1	221013	HONDA	50

**2<sup>η</sup> ΟΜΑΔΑ: ΤΡΟΧΟΦΟΡΑ ΑΝΩ ΤΩΝ 3,5 ΤΟΝΩΝ  
ΠΡΟΣ ΔΙΑΛΥΣΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ**

**ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 1.700€**

A/A	A.M.	ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ	ΠΡΩΤΗ ΚΥΚΛΟΦ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ	ΚΥΒΙΚΑ ΕΚΑΤ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ
1	222162	IVECO MAGIRUS ΤΡΑΚΤΟΡΑΣ (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ)	WJMM1VSK00C074384	2001	10.300
2	222164	SCHWARZMÜLLER ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟ	VAVSAP336XH139642	1999	ANEY

**ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ**

Πληροφορίες: κος ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ, κα ΚΡΥΟΥ  
(τηλ: 2431076611)

**3<sup>η</sup> ΟΜΑΔΑ: Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  
ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε.**

**ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 2.150€**

A/A	A.M.	ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ	A/A	A.M.	ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ
1	221564	NISSA PICK UP (Φ/Γ-ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ)	5	221590	VW GOLF (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ)
2	221566	RENAULT TRAFFIC (Φ/Γ)	6	221591	LOMBARDINI (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ)
3	221588	VW POLO	7	221592	MERCEDES (Φ/Γ-ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ)
4	221589	FORD TRANSIT (Φ/Γ)			

**4<sup>η</sup> ΟΜΑΔΑ: ΤΡΟΧΟΦΟΡΑ ΑΝΩ ΤΩΝ 3,5 ΤΟΝΩΝ  
ΠΡΟΣ ΔΙΑΛΥΣΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ**

**ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 2.400€**

A/A	A.M.	ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ
1	221567	MERCEDES - ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΟΦΟΡΟ (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ)
2	221586	DAIMLER BENZ - ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΟΦΟΡΟ (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ)
3	221587	MERCEDES - ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΟΦΟΡΟ (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ)

# ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΡΤΑΣ

Πληροφορίες: κος ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ (τηλ. 2681027254)

**ΕΝΑ (1) Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε.**

Α/Α	Α.Μ.	ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ	ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ €
1	222582	JEEP	600

**ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ  
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  
ΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ**

**ΕΛΕΝΗ ΜΠΑΡΔΑ**